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Még nincs értékelve

Mérték   

      Mestermérleg 15.
Ilyen körülmények között nehéz reálisan értékelni a csapatokat. Elég sok hosszú indítással, magas íveléssel kellett
operálnunk, ez nem a mi stílusunk.{...} Örülünk, hogy ilyen körülmények között ki tudtunk egyenlíteni. Nem vagyunk
elégedettek a döntetlennel, hiszen ismét elhibáztuk azt a lehet?séget, hogy felzárkózzunk az élmez?nyhöz.
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Immár másod ízben kellett katasztrofális körülmények mellett megmérk?znünk a paksi csapattal. Emlékszem még
2010-ben az id?járási és a talajviszonyok miatt az összes bajnoki mérk?zéselmaradt csak nekünk kellett a
sártengerben dagonyáznunk a tolnai libalegel?n.

Akkor 3:2 arányban vereséget szenvedtünk, most pedig 2:2 -es döntetlen lett a végeredmény.

Csak a rend kedvéért…

MVM Paks-Ferencváros 2-2 (0-1)
 Paks, 2500 néz?, v.: Bognár T.
 gólszerz?k: Bartha (61.), Simon A. (63.), illetve Böde (43.), Jenner (66.)
 sárga lap: Bori (79.), Délczeg (84.), Szabó J. (90.), illetve Busai (82.), Böde (82.)

…

Tudom sok már a kifogásokból.

Hol a bíró nem ad meg egy nyilvánvaló büntet?t a részünkre (…amikor meg megkaptuk, nem tudtunk élni vele,
lásd. a Mez?kövesd ellen…), hol pedig a srácok joggal és érthet?en megviselt lelkét kell ápolni. De volt, hogy
nagyon meleg volt, vagy éppen nagyon hideg, -  sok az új játékos, meg kell szokniuk az NB1. öldökl? iramát stb.

Elég volt!

Er?s a keretünk, karakteres az edz?nk, épül a stadionunk, elengedik az adóságunkat.

Mi kell még?

Bevallom, tanácstalan vagyok. Most lehetne azzal érvelni, hogy mindössze 3 pontra vagyunk a dobogótól, egyel?re
versenyben vagyunk a Magyar Kupában, bár kegyetlenül nehéz 90 (120?) perc vár majd ránk a hazai 0:0 után, a
lilák otthonában. Na, nem mintha ?k jobb helyzetben lennének, mint mi…, de arra nyugodtan mérget vehetünk,
hogyha rajtuk múlik, teszem azt Moniz sorsa, nem lesznek könyörületesek.
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Srácok kapjátok már össze magatokat! Az elmúlt évtizedekben, s?t talán még soha nem volt ilyen hatalmas
lehet?ség a kezünkben, mint most. Fel kell kerülnünk Európa futball térképére! Ehhez pedig nemzetközi porond
szükségeltetik, nem elég a PR és a kommunikáció!

Itt az id?, most vagy soha!

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs

 

     
    
   

          

   
  

Ajánló
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